



రూ.49కోట్ల అంచనాతో అసెంబ్లీ పునరుద్ధరణ పనులు

● **మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి**
బలగం టీవి, హైదరాబాద్



కోస్ట్ లుకు వెళ్లాలంటే వెహికల్లో సీఎం మంత్రులు వెళ్లొచ్చి వస్తుందని, రెండూ ఒకే దగ్గర ఉంటే సమయం ఆదా అవుతుందని తెలిపారు.

ప్రస్తుతం ఉన్న అసెంబ్లీని 'రూ.49కోట్ల అంచనాతో అపూర్ణాన్ బ్రస్ట్ అధునికీకరిస్తామని మంత్రి వెంకటరెడ్డి వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లో ఆయన నేడు మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ పనులను మూడు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని సీఎం ఆదేశించారని తెలిపారు.

క్షమాపణ చెప్పే ప్రసక్తే లేదు

● **తమిళనాడు డిప్యూటీ సీఎం ఉదయనిధి స్టాలిన్**



సనాతన ధర్మాన్ని నిర్మూలించాలన్న తన వ్యాఖ్యలపై క్షమాపణలు చెప్పే ప్రసక్తే లేదని తమిళనాడు డిప్యూటీ సీఎం ఉదయనిధి స్టాలిన్ ప్రకటించారు. సోమవారం ఓ ఆదర్శ వివాహ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ, 'తమిళనాడులోనే గాక భారతదేశంలో అనేక చోట్ల నాపై కోర్టుల్లో కేసులు ఉన్నాయి. ఈ కేసులన్నీ వక్రీకరణల ఆధారంగా పెట్టారు. నేను కలెంజర్ దివంగత సీఎం కరుణానిధి మనవడ్డి. ఈ అంశంలో క్షమాపణలు చెప్పే ప్రసక్తే లేదు' అని అన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎదుట కిషన్ రెడ్డి ధర్మా చేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎందుకని ప్రశ్నించారు. గత పదేండ్లలో మూసీ కోసం ఒక్క పైసా కేటాయించలేదని కేంద్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి పార్థమేందులారా ప్రకటించినప్పుడు బీజేపీ నేతలు ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారు? యూపీఎ హయాంలో మూసీ ప్రక్షాళన కోసం 335 కోట్లు మంజూరు అయితే మోడి పాలనలో పైసా మంజూరు కాకపోయినా ఎందుకు మీరు పెదవి విప్పలేదు? అని సీతక్క ప్రశ్నించారు.

"ప్రజావాణి" కార్యక్రమం అద్భుతం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మరో వైపు అర్జీలు స్వీకరించి వాటిపై ఎండార్స్ మెంట్ చేసి, సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్ చేసి సమస్యల పరిష్కారం కోసం చర్యలు తీసుకుంటామని చిన్నారెడ్డి, దివ్య ఆ బృందానికి వివరించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం ప్రాంతాన్ని ఈ బృందం సందర్శించింది.

జైఎల్ ఫలితాలు విడుదల

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

జూనియర్ లెక్కరర్ పోస్టులకు ఎంపిక అభ్యర్థుల జాబితాను టిజిపిఎస్సీ ప్రకటించింది. ఇంటర్ విద్యాశాఖలో కెమిస్ట్రీ, సివిల్స్, ఉర్దూ పోస్టులకు ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితాను వెబ్ సైట్లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు కమిషన్ కార్యదర్శి నవీన్ నికోలస్ తెలిపారు.



MARAVATI DRONE SUMMIT

ఏపీలో అతిపెద్ద డ్రోన్ సమ్మిట్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

దేశంలోనే అతిపెద్ద డ్రోన్ సమ్మిట్ ఆంధ్రప్రదేశ్లో ప్రారంభమైంది. మంగళగిరిలో అమరావతి డ్రోన్ సమ్మిట్ 2024ను కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామోహన్ యుడుతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మంగళవారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు.

ఏసీబీకి చిక్కిన మున్సిపల్ కమిషనర్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్
లంచం తీసుకుంటూ వనపర్తి జిల్లా పెళ్లెరు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డాడు. ఏసీబీ ముహూబ్ బేగర్ రేంజ్ ఇన్ చార్జి డిఎస్పీ శ్రీకృష్ణగౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గతేడాది పెళ్లెరులోని పలు వార్డుల్లో తాను చేసిన సీసీ రోడ్డు, పెయింటింగ్ పనులకు బిల్లులు చేయాలని కాంట్రాక్టర్.. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆధిశేషును కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు.



కాగా అమరావతి డ్రోన్ సమ్మిట్లో ఏపీ డ్రోన్ కార్పొరేషన్ రెండు ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంది. డ్రోన్ ఫైలర్ శిక్షణ పై క్వాలిటీ కంట్రోల్ ఆఫ్ ఇండియాతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి ఒప్పందం చేసుకుంది.



రామ్-చరణ్ కు అరుదైన గౌరవం..

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్-చరణ్ అరుదైన గౌరవం దక్కించుకున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక మేడమ్ టుస్సాడ్స్ లో ఆయన మైనపు విగ్రహం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సింగపూర్ లోని మ్యూజియంలో చరణ్ తోపాటు ఆయన పెంపుడు శునకం రైమ్ విగ్రహాన్ని కూడా పెట్టనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోషూట్, కొలతలు తీసుకోవడం ఇప్పటికే పూర్తయింది. రామ్ చరణ్ విగ్రహాన్ని సింగపూర్ లోని తమ మ్యూజియంలో వచ్చే ఏడాది వేసవిలో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని టుస్సాడ్స్ టీమ్ అబుడబి వేదికగా జరిగిన 'బఫా' వేడుకలో వెల్లడించారు. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు, ఫోటోలు నెట్టింట్ ల వైరల్ అవుతున్నాయి.

“టుస్సాడ్స్ కుటుంబంలో భాగం కావడం గౌరవంగా భావిస్తున్నా. చిన్నప్పుడు, దిగ్గజ నటులు పొందిన గుర్తింపు, మేడమ్ టుస్సాడ్స్ లో వారి విగ్రహాలు చూసి ఆశ్చర్యపో

యేవాడిని. నేను కూడా అలాంటి వారి పక్కన స్థానం సంపాదిస్తానని ఊహించలేదు. ఈ గుర్తింపు మా క్రాఫ్ట్ పట్ల నాకు ఉన్న కృషి మరియు అభిరుచికి నిదర్శనం. ఇందుకు నేను చాలా కృతజ్ఞుడిపై ఉంటాను. మేడమ్ టుస్సాడ్స్ నుంచి నాకు దక్కిన అద్భుత అవకాశమిది” అన్నారు.

మేడమ్ టుస్సాడ్స్ లో ఇప్పటికే బాలీవుడ్ తో పాటు టాలీవుడ్ సెలబ్రిటీల మైనపు విగ్రహాలు కూడా కొలువు దీరాయి. ప్రభాస్, అల్లు అర్జున్, మహేశ్ బాబు, కాజల్ ఇలా పలువురు సెలబ్రిటీల మైనపు విగ్రహాలు కొలువుదీరాయి. అయినప్పటికీ రామ్-చరణ్ మైనపు విగ్రహం వాటన్నింటి కంటే కూడా చాలా స్పెషల్ అనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే రామ్-చరణ్ మైనపు విగ్రహంలో ఆయన పెంపుడు శునకం రైమ్ కూడా భాగస్వామి కానుంది. ఇలా పెంపుడు జంతువులతో మేడమ్ టుస్సాడ్స్ లో ఇప్పటివరకు కేవలం క్లీన్ ఎలిజబెత్-2 మైనపు విగ్రహం మాత్రమే ఉంది. క్లీన్ ఎలిజబెత్-2 తర్వాత ఆ అవకాశం రామ్-చరణ్ కే రావడం విశేషం.

సింహాసనం ఎదురుచూస్తోంది..



బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

ప్యాస్ అండియా స్టార్ హీరో ప్రభాస్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న కామెడీ యాక్షన్ 'ది రాజా సాబ్'. ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ సరసన నిధి అగర్వాల్, మాళవికా మోహనన్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్ పై ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తుండగా మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమా నుంచి రిలీజ్ అయిన ప్రభాస్ లుక్స్, డ్రిప్స్ కు అదిరిపోయే రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా నేడు ప్రభాస్ 45వ పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్న నేపథ్యంలో 'ది రాజా సాబ్' మేకర్స్ ప్రభాస్ కొత్త లుక్ ను రిలీజ్ చేశారు. అలాగే మారుతి టీం అదిరిపోయే కానుకను రెడీ చేసింది. సింహాసనం ఖాళీగా లేదు. సింహాసనం తనకు చెందిన వ్యక్తి కోసం ఎదురుచూస్తోంది.. అంటూ రాజసం ఉట్టిపడేలా తలకిందులుగా ఉన్న సింహాసనం ఫోటోను షేర్ చేశారు మేకర్స్. ఇప్పుడీ పోస్టర్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తుంది. ప్రభాస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాజసాబ్ సీక్స్ పీక్ వరల్డ్ డ్రిప్స్ వీడియోను లాంచ్ చేయనున్నట్లు నిర్మాత ఎన్ కేఎస్ హింద్ ఇచ్చేసారని తెలిసింది.

కామన్వెల్త్ క్రీడల నుంచి క్రికెట్, హాకీ, రెజ్లింగ్, బ్యాడ్మింటన్ తొలగింపు



బలగం టీవీ, న్యూఢిల్లీ

గ్లాస్కో వేదికగా 2026లో జరగనున్న కామన్వెల్త్ క్రీడల నుంచి హాకీ, రెజ్లింగ్, బ్యాడ్మింటన్, బేబుల్ టెన్నిస్, క్రికెట్, స్నాక్స్, మాటింగ్, నెట్ బాల్, రోడ్ రేసింగ్ ను తొలగించనున్నారు. తాజాగా ఈ విషయాన్ని కామన్వెల్త్ క్రీడల సమాఖ్య ప్రకటన చేసింది. దీంతో భారత్ కు భారీ షాక్ తగిలినట్లు ఉంది. 2022లో బర్మింగ్ హామ్ వేదికగా 19 ఈవెంట్లను నిర్వహించారు. అయితే, ఈ సారి మాత్రం ఖర్చులను తగ్గించుకోవడానికి 10 ఈవెంట్లను మాత్రమే నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. నాలుగోళ్లకు ఓ సారి జరిగే ఈ కామన్వెల్త్ క్రీడలు 2026లో న్యూఢిల్లీలోని గ్లాస్కోలో జరగనున్నాయి.

కామన్వెల్త్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఒక ప్రకటనలో సోర్స్ రింగ్ ప్రోగ్రామ్ లో అథ్లెటిక్స్, పారా అథ్లెటిక్స్ (ట్రాక్ అండ్ ఫీల్డ్), స్విమ్మింగ్, పారా స్విమ్మింగ్, ఆర్టిస్టిక్ జిమ్నాస్టిక్స్, ట్రాక్ సైక్లింగ్, పారా ట్రాక్ సైక్లింగ్, నెట్ బాల్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, పారా పవర్ లిఫ్టింగ్, బాక్సింగ్, జూడో, జోడ్జ్, పారా జోడ్జ్, 3X3 బాస్కెట్ బాల్, 3X3 వీల్ చైర్ బాస్కెట్ బాల్ గేమ్స్ ను చేర్చినట్లు పేర్కొంది. కేవలం 10 క్రీడలతోనే ఈ

గేమ్స్ నిర్వహిస్తారని తెలిపింది.

అలాగే, “ఈ గేమ్స్ నాలుగు వేదికలలో నిర్వహించబడతాయి - స్కాట్స్ బోన్ స్టేడియం, టోల్ క్రాస్ ఇంటర్నేషనల్ స్విమ్మింగ్ సెంటర్, ఎమిరేట్స్ అరేనా, స్కాటిష్ కాంపిటీషన్ కాంప్లెక్స్. ఆటగాళ్లు, వారి సహాయక సిబ్బందికి హెబుల్ లో వసతి కల్పిస్తారు” అని కూడా కామన్వెల్త్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ పేర్కొంది.

ఇదిలా ఉండగా, తాజాగా కామన్వెల్త్ నిర్వాహకులు తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం భారత్ కు ఒకరకంగా ఇబ్బంది కరమే అని క్రీడానిపుణులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎందుకంటే రెజ్లింగ్, బ్యాడ్మింటన్, హాకీ, క్రికెట్, మాటింగ్ లాంటి క్రీడల్లో భారత్ కు పతక అవకాశాలు ఎక్కువగానే ఉన్నాయి. ఇప్పుడీ క్రీడాశాలను తొలగించడం వల్ల మెడల్స్ సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గే ఛాన్స్ ఉంది. ఇక 2022 కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో భారత్ మొత్తం 61 పతకాలు సాధించి నాలుగో స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. అందులో 22 గోల్డ్, 16 సిల్వర్, 23 బ్రాంజ్ మెడల్స్ ఉండటం విశేషం. రెజ్లింగ్ లో అత్యధికంగా 12 పతకాలు సాధించగా, వెయిట్ లిఫ్టింగ్ లో 10 మెడల్స్ వచ్చాయి.

మలేషియాపై భారత్ విజయం



బలగం టీవీ, న్యూఢిల్లీ

ప్రతిష్టాత్మక నుల్లాన్ ఆఫ్ జోహార్ కప్ లో భారత జూనియర్ పురుషుల హాకీ జట్టు వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తుంది. మంగళవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో మలేషియాను చిత్తుగా ఓడించి హాకీలో విజయం నమోదు చేసింది. భారత జట్టు ధాటికి మలేషియా 4-2 తో ఓటమి పాలైంది. దాంతో, టీమిండియా 9 పాయింట్లతో గ్రూప్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. మలేషియా వేదికగా జరుగుతున్న నుల్లాన్ ఆఫ్ జోహార్ కప్ లో భారత్ మలేషియా మధ్య మ్యాచ్ జరిగింది. మ్యాచ్ మొదలైన 8వ నిమిషంలోనే మలేషియా

గోల్ చేసింది. డానిష్ ఐమన్ 8వ నిమిషంలో గోల్ చేయగా.. హ్యారిస్ ఒస్మాన్ 9వ నిమిషంలో గోల్ కొట్టాడు. తొలి అర్ధ భాగంలో మలేషియా రెండు గోల్స్ తో ఆధిక్యంలో ఉన్నవే.. 11వ నిమిషంలో శారద తివారి గోల్ తో పోటీలోకి వచ్చిన భారత్ ఇక వెనుదిరిగి చూడలేదు. అర్బీద్ సింగ్ (13), తలెమ్ ప్రియబర్త(39)లు ప్రత్యర్థి డిఫెండర్లను బోల్ట్ కొట్టిస్తూ భారత్ ఆధిక్యాన్ని 3-2కు పెంచారు. అనంతరం రోహిత్ 40వ నిమిషంలో బంతిని మలేషియా గోల్ పోస్ట్ లోకి పంపాడు.